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‘ Urcete podle méfitka, ve kterém piipads je nakresleny predmét zmensen, ve kterém zvétSen a kdy je nakreslen ve

skutecné velikosti.

a) 1:50 b) 2:1 c)

1:200 o 1:1 e

1:75000

Napiste aspodi 3 riiznd méfitka, kterd oznaduji:

a) zmenSeni pfedmétu

UrCete méf¥itko, které udava, Ze zobrazeny predmét byl:

a) pétkrdt zmenSen

b) tisickrat zmengen

¢) zmenSen na polovinu

n Na pldnu v méfitku 1 : 100 je $itka domu 12 cm. Jak
Siroky je dim ve skutecnosti?

b) zvétSeni piedmstu

d) dvakrit zvét§en

e) nakreslen ve skuteéné velikosti

f) trojndsobné zvétsen

e
Na rysu v méfitku 4 : 1 m4 kruhovy otvor prumeér 24
mm. Jak velky je primér otvoru ve skute€nosti?

Délka t€locvicny je ve skutegnosti 20 m. Vypotitejte rozmer na planku v méFitku:

a) 1:10 b) 1:200

¢ 1:50 d)

1:1000

UrcCete skute¢ny primér kruhové soucastky, ma-li v planku promér 40 mm a planek je zhotoven v méfitku:

a) 1:10 b) 1:2

c) 1:25 d) 2:1
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HIISE je 80 m dlouhé. Jak4 bude jeho délka na plénu v méiftku 1 : 5007

Nakreslete ¢tverec o strans 100 cm v méfitku 1 : 40, Vypocitejte obved ¢tverce na plankuy.

Na plénu obce v me¥itku 1 : 1 000 je zakreslena obdélnikov4 zahrada. Jeji rozméry na plénu jsou 25 mm a 28 mm.
UrCete vyméru zahrady v arech ve skutecnosti.

Vypocitejte méfitko planku, zndte-li délku ve skuteznost j na planku,
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1 Urcete podle méfitka, ve kterém piipadé je nakresleny pfedmét zmenSen, ve kterém zvétien a kdy je nakreslen ve
skutecné velikosti.

a) 1:50 b) 2:1 c) 1:200 d) 1:1 e) 1:75000
v " v v/ .
Ymenn/ nehvn/ Grewen/ de?/ Yrowen,
Napi3te aspoti 3 riiznd méfitka, kters oznacujf:

1:90 1 dwow did ol - Jo: ]

b) zvétSeni predmstu

a) zmenSeni pfedmé&tu 1: 'Z

Urcete méf¥itko, které udévé, Ze zobrazeny pfedmét byl:

a) pétkrdt zmensen 1 :J‘ d) dvakrit zvétien 02 : /,
b) tisickrdt zmengen A 1000 e) nakreslen ve skutené velikosti //; /,
¢) zmen$en na polovinu 1 'Z/ f) trojndsobné zvétsen J: 4
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| 4. ] Na planu v mé¥itku 1 : 100 je $frka domu 12 cm. Jak Na rysu v mefitku 4 : 1 m4 kruhovy otvor pramer 24
Siroky je dim ve skutecnosti? mm. Jak velky je primér otvoru ve skutednosti?
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Délka télocvigny je ve skuteCnosti 20 m. Vypocitejte rozmér na planku v me¥itku:
a) 1:10 b) 1:200 c) 1:50 d) 1:1000
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Urcete skuteény primér kruhové soucastky, ma-li v planku primér 40 mm a plének je zhotoven v méfitku:

a  1:10 b)) 1:2 ¢ 1:25 o 2:1
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HIi8t€ je 80 m dlouhé. Jak4 bude Jeho délka na planu v mé¥itku 1 : 5007
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Nakreslete &tverec o strané 100 cm v méfitku 1 : 40. Vypocitejte obvod &tverce na planku.

Ctred cheny pn/,(./g.ﬁfﬂkfm/-

Na planu obce v méfitku 1 : 1 000 Je zakreslena obdélnikov4 zahrada, Jeji rozméry na planu Jjsou 25 mm a 28 mm,
Urcete vyméru zahrady v arech ve skuteénosti.
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Vypotitejte mé¥itko plénku, znte-li délku ve skuteCnosti i na plénku.

Plinek I 10 mm I 12 cm I 2,5cm 1,8 cm I 32 mm l 26 cm
Skute¢nost 850 mm I 6 m I 25 km 360 km I 2,4 km
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